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ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ ОРГАНА МЕСТНОГО 
САМОУПРАВЛЕНИЯ КОЧЕРГИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
               КОЧЕРГИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ







- О внесении изменений в Правила 
землепользования и застройки 
села Кочергино Кочергинского сельсовета
Курагинского района Красноярского края


УВАЖАЕМЫЕ КОЧЕРГИНЦЫ!

Почти год назад 29 сентября 2017 года Президент России Владимир Путин назначил временно исполняющим губернатора Красноярского края Александра Усса. Во многом это было сделано для пересмотра стратегии развития нашего края. И  вот почти год он работает на благо его жителей. Он только вступил на эту ответственную должность, но уже успел вникнуть в дела каждого поселка и каждого села. И мы ощущаем это напримере нашего села Кочергино. 
Так осенью 2017 года проведен капитальный ремонт автомобильной дороги улицы Юности длиной 400 метров, а летом  2018 года выполнено частичное асфальтирование улицы Гагарина. По Краевой программе «Развитие транспортной системы муниципального образования Кочергинский сельсовет» установлены дорожные знаки в селе Кочергино на улицах Юности, Школьная, Гагарина, в соответствии с Паспортом безопасности дорожного движения. 
В поселке Туба, относящееся к муниципальному образованию Кочергинский сельсовет, за последние два года произошли положительные изменения. По Краевой грандовой программе Губернатора Красноярского края установлен детский  городок и выполнен монтаж уличного освещения поселка Туба улиц Железнодорожная и Лесная.
Но не все проблемы пока решены, их решение зависит не только от Губернатора, но и от нас с вами уважаемые жители муниципального образования Кочергинский сельсовет. Нам необходимо более ответственно относиться к своим обязанностям: своевременно уплачивать налоги, беречь то, что строится и делается для благоустройства нашего села, соблюдать чистоту и общественный порядок. Задач много, и их решать поможет наш земляк, коренной красноярец – Усс Александр Викторович. Призываем всех поддержать  его кандидатуру на выборах Губернатора Красноярского края.
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